



ESTADO DE SERGIPE
PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO CRISTÓVÃO
Pregoeiro e Equipe de Apoio

ERRATA

TERMO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL
PREGÃO PRESENCIAL N° 14/2017

O Município de São Cristóvão, Estado de Sergipe, por intermédio da Comissão Permanente de Licitação (CPL), TORNA PÚBLICO, que processará retificação ao Edital e publicação relativas a PREGÃO PRESENCIAL N. 14/2017, por alteração na qualificação técnica conforme os termos a seguir:

RETIFICA-SE: PREGÃO PRESENCIAL N.º 14/2017

ONDE SE LÊ:

TERMO DE REFERÊNCIA

7.5. OPERAÇÃO E MANUTENÇÃO DAS INSTALAÇÕES DE IP:

7.5.1.2. A manutenção será realizada por equipe constituída de 04 (quatro) eletricitas, comprovadamente habilitados por instituição pública ou privada de ensino e com treinamento comprovados sobre normas de segurança NR 10 e NR 35, para função, devendo ser anexado na qualificação técnica, 04 (quatro) ajudantes de eletricista com treinamento comprovados sobre normas de segurança NR 10, com categoria "D" conforme o Código de Transito Brasileiro (CTB);

LEIA-SE:

TERMO DE REFERÊNCIA

7.5 OPERAÇÃO E MANUTENÇÃO DAS INSTALAÇÕES DE IP:

7.5.1.2. A manutenção será realizada por equipe constituída de 04 (quatro) eletricitas, comprovadamente habilitados por instituição pública ou privada de ensino e com treinamento comprovados sobre normas de segurança NR 10 e NR 35, para função, devendo ser anexado na qualificação técnica do eletricista, 04 (quatro) ajudantes de eletricista com treinamento comprovados sobre normas de segurança NR 10, com categoria "D" conforme o Código de Transito Brasileiro (CTB);

Assim, fica mantido como data prevista para realização do certame, aquele que espelha nas referidas publicações, sobre tudo, visto que, o erro constante na digitação do Edital e Publicações em nada acarretaria em prejuízo aos interessados e apresenta-se dentro do que dispõe a legislação em vigor.

O Edital, e informações complementares, encontra-se à disposição dos interessados, na sala da Comissão Permanente de Licitação, situada à Rua Messias Prado, n. 79, nesta Cidade, Estado de Sergipe, de Segunda-feira à Sexta-feira, em dias de expediente, no horário das 08h00min às 14h00min, ou através do e-mail: licitacaoscse@gmail.com.

São Cristóvão/SE, 30 de junho de 2017.

Marcelo do Carmo Matos
Pregoeiro